
Dados da Reunião
Câmara: Câmara Setorial da Cadeia Produtiva de Animais de Estimação
Título: Reunião Ordinária N. 10
Local: Auditório Maior, Sobreloja do Ed. Sede do MAPA, Brasília/DF
Data da reunião: 17/03/2015 Hora de início: 10:00 Hora de encerramento: 16:00
Pauta da Reunião

10h00 às 10h10 - Abertura da reunião e aprovação da ata da 9ª Reunião Ordinária

10h10 às 10h30 - Avisos e informações da Presidência e Secretaria da Câmara:
- Calendário de Reuniões 2015

10h30 às 12h30 - Apresentação status das ações dos Grupos Trabalho e Temáticos
CSPet:
Criadouros/Criatórios:

- Aves – José Selmi – 10h30 às 10h45
- Cães – Roberto Bezerra – 10h45 às 11h00
- Gatos – Sylvia Roriz – 11h00 às 11h15
- Peixes Ornamentais – Wladimir / Felipe – 11h15 às 11h30
- Pequenos Mamíferos e Répteis - Tiago / Bruno Ville – 11h30 às 11h45

Indústria:
- GT IN30 – Lilian Martini – 11h45 às 12h00
- Resíduos e Co Produtos - Lilian Martini – 12h00 às 12h15
- Rotulagem de Produtos - Lilian Martini
- Controlados – Daniela Name – 12h15 às 12h30

12h30 às 13h30 – Almoço

Exportação/Importação – Lilian Martini – 13h30 às 13h45
Pet Serv:
- Comercio – Fernando Toniol – 13h45 às 14h00
- Grupo Clínicas Veterinárias – Wanderson - 14h00 às 14h15
Capacitação Profissional – Kellen Oliveira – 14h15 às 14h30
- BEA – Andrea Carneiro / Simone Bandeira – 14h30 às 14h45
Governança:
- RG PET – Eduardo Marques – 14h45 às 15h00
- Cadastro Geral ONG´s – José Edson – 15h00 às 15h15
- Painéis Ações/Inteligência pelos Estados - José Edson - 15h15 às 15h30
Marketing e Promoção:
- Agenda Estratégica – Martina Campos – 15h30 às 15h45
- Cartilha Mitos e Verdades Setor Pet – Martina Campos
15h45 às 16h00 - Assuntos Gerais:
- Proposta de Pauta próxima reunião

16:00 - Encerramento
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PR - presente / CO - convidado

 

Lista de Participantes
Nome Entidade Frq Assinatura

1 JOSE EDSON GALVÃO DE FRANÇA ABINPET PR
2 FRANCISCO DE ASSIS MESQUITA FACUNDO PR
3 ELOISA CARLA RODRIGUES CARREIRA CGAC/SE/MAPA PR
4 DANIELA SALIM NAME ABRASE PR
5 FERNANDO LUÍS MARCUSSI ALANAC PR
6 WANDERSON ALVES FERREIRA ANCLIVEPA PR
7 MARCOS MONTEIRO SOARES APEX-BRASIL PR
8 ROBERTO CLAUDIO BEZER CBKC PR
9 SYLVIA RORIZ DE CARVALHO CFB PR
10 JOAQUIM MAIA NETO CFBIO PR
11 MAURO GILBERTO FRANCO MARQUES COBRAP PR
12 WALDIR PEREIRA FOGO PR
13 MARTINA P CAMPOS IPB PR
14 FELIPE WEBER MENDONÇA SANTOS MPA PR
15 GABRIELA FIGUEIREDO MURA SINDAN PR
16 CARLOS ALBERTO PEREIRA DE ALBUQUERQUE SINDIRAÇÕES PR
17 KELLEN DE SOUSA OLIVEIRA UFG PR
18 Lilian Martini Pulz ABINPET PR
19 Ana Raquel Gomes Faria ABZ PR
20 Emanoel Leal de Barros ABZ PR
21 Wilian Pires de Oliveira ACASCO PR
22 Fabrício Rezende AQUABIO PR
23 Francisco Almeida Junior Barral M Jorge PR
24 Cássio Ricardo Ribeiro CFMV PR
25 André Luiz R. de Oliveira MDIC PR
26 Wagner Primo MDIC PR
27 Samuel Fernando Schwaida MMA PR
28 Luis Fernando SINDPET PR

Desenvolvimento
Ocorreu a leitura da ata: Sim
Desenvolvimento

Abertura da Reunião e aprovação da ata da 9ª Reunião Ordinária: a reunião foi aberta às
10h15min pelo Presidente da Câmara, Sr. José Edson Galvão de França, em Brasília, no Ed.
Sede do MAPA. José Edson desejou as boas-vindas a todos os participantes e anunciou a
nova Coordenadora das Câmaras Setoriais e Temáticas, Sra. Maria Auxiliadora Domingues de
Souza, que se apresentou aos participantes da 10ª reunião ordinária da Câmara Setorial Pet,
dizendo que a sua origem é a chefia de gabinete do secretário executivo que a concedeu uma
base grande especialmente para o relacionamento com as áreas técnicas do ministério,
trabalhou 30 anos no Banco do Brasil, sendo 25 anos na diretoria de agronegócio. Sua
experiência é mais ligada à área técnica, dando ainda mais entusiasmo para trabalhar na
coordenação das câmaras. Mencionou também que o Ministério da Agricultura está passando
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por algumas mudanças estruturais e que a proposta é de que a coordenação das câmaras
fique vinculada ao gabinete da ministra, a vantagem desta alteração é o andamento mais ágil
dos assuntos deliberados em câmara, explicou que toda sexta-feira realizam o
encaminhamento dos assuntos deliberados em câmara da semana. Enfatizou a importância da
Câmara Setorial Pet elaborar uma agenda estratégica de curto, médio e longo prazos dos
assuntos prioritários ao setor, também mencionou que está tentando definir um local para as
reuniões das câmaras, e, finalizou sua apresentação desejando um ótimo trabalho a todos e
se colocando a disposição a ajudar em tudo o que for preciso para aprimorar o trabalho da
câmara. O Presidente pediu para que todos se apresentassem e mencionou que apesar da
Câmara Setorial Pet ter sido oficializada em 2014, ela já é câmara desde 2012. Aproveitou
para anunciar que a Sra. Naiana Campos Gil Ferreira substituirá o Sr. Francisco Facundo,
como Secretária da Câmara e que a Sra. Eloisa Carla Rodrigues Carreira substituirá a Sra.
Mayra Marques, como Assessora da Secretária. O Presidente agradeceu ao MAPA, desejando
as boas-vindas as Sras. Maria Auxiliadora, Eloisa e Naiana.
Aprovação da Ata: a ata em comento foi aprovada pelos membros presentes em totalidade,
sem nenhuma ressalva.
Avisos e Informações da Presidência e Secretaria da Câmara: ato contínuo foi passada a
palavra ao Sr. Francisco Facundo, que apresentou os informes a seguir:  Calendário de
reuniões 2015 assim definido: 11ª Reunião Ordinária, dia 22 de maio, às 10 horas, em Porto
Seguro – BA; 12ª Reunião Ordinária, dia 20 de agosto, às 10 horas, em Brasília e a 13ª
Reunião Ordinária, dia 03 de novembro às 10 horas, também em Brasília. A próxima reunião
da câmara será realizada em Porto Seguro (BA) e o Sr. Facundo mencionou que devido à
contenção de recursos, acredita ser muito difícil que estas despesas sejam pagas pelo
Ministério da Agricultura, mas que se alguma entidade representativa do setor se dispuser a
custear as despesas de deslocamento dos técnicos do MAPA, que isto poderá se viabilizar. O
Sr. Wanderson mencionou que a próxima reunião da Câmara Setorial Pet será realizada junto
ao 36º Congresso Brasileiro da ANCLIVEPA – CBA, este congresso ocorrerá de 20 a 22 de
maio e inicialmente ele propôs mudar a data da reunião da câmara para o dia 20 devido a
disponibilidade de sala, no entanto os participantes da câmara pediram para a reunião
acontecer no dia 22 (sexta-feira) das 10 às 16 horas. Sr. Wanderson confirmou com a
organização do evento e oficializou o dia 22 de maio (sexta-feira) como a nova data da reunião
da Câmara Setorial Pet, Sr. Wanderson auxiliará com a reserva de hotel aos participantes,
para isto a assessoria da Câmara irá encaminhá-lo a lista dos interessados na reserva de
hospedagem. Os participantes receberão informações/atualização sobre a hospedagem em
Porto Seguro por e-mail. 
Informativo ASPAR: Sr. Facundo apresentou um resumo do acompanhamento de projetos de
lei na Câmara e Senado e caso alguém tivesse alguma dúvida sobre este tema, pediu para
que entrasse em contato com ele, informou que os Projetos de Lei apresentados na reunião,
ficarão disponíveis no site da Câmara: http://www.agricultura.gov.br/camaras-setoriais-e-
tematicas.
 
Apresentação status das ações dos Grupos de Trabalho e Temáticos CSPet:
Criadouros/Criatórios:
GT Aves: Sr. José Selmi, coordenador do grupo, não estava presente, portanto o seu
suplente, Sr. Mauro Gilberto Franco Marques (COBRAP), informou que entrará em contato
com Facundo para alinhar o tema sobre a GTA.
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GT Cães: Sr. Roberto Bezerra iniciou a apresentação apontando os pontos que tiveram
avanço desde a última reunião de novembro 2014, relembrando as demandas e desafios:
Divulgação dos benefícios da relação homem/cão (cartilhas): já foi entregue à Martina
dados envolvendo pets e alguns mitos. Transporte aéreo de cães: o transporte de cães é
realizado em caixas apropriadas, porém a TAM exige uma caixa de madeira. Fernando Toniol
mencionou que em conversas com a ANAC, esta agência sugeriu que poderia desenvolver
uma regulamentação com as companhias para estabelecer o padrão de caixa para transportar
o animal de estimação. Porém a ANAC deixou claro que precisará de uma relação de
informações, como por exemplo, raça, tamanho, peso e qual caixa ideal para que os animais
possam ser transportados. Durante esta reunião foi aberto um grupo de trabalho que ficará
responsável por conversar/desenvolver este assunto e fornecer as informações à ANAC, os
integrantes deste GT: Roberto Bezerra (CBKC)- coordenador do GT, Sylvia Roriz (CFB),
Willian Pires de Oliveira (ACASCO), Mauro Gilberto Franco Marques (COBRAP), Felipe Weber
Mendonça Santos (Ministério Pesca) e Fabricio (Aquabio). Este grupo elaborará um ofício
solicitando uma audiência com a ANAC para discutir a questão do transporte aéreo de pet e o
secretário se responsabilizará pela entrega deste documento à ANAC. Impostos sobre
rações e medicamentos: Sr. Roberto mencionou que o criador de pet precisa pagar impostos
muito altos quando comparados com outros criadores. Sr. José Edson relatou que já faz 10
anos que a indústria está lutando pela diminuição dos impostos sobre a alimentação animal
que é taxada em 49,9% de imposto direto, hoje em dia o setor (indústria) entende que precisa
do apoio do dono do animal para lutar pela redução dos impostos - campanha da
essencialidade do pet. Importação e uso de sêmen canino: muito importante para criadores
de raça pura. Estimativa da população canina: O Presidente relatou que tem mantido
contato com o IBGE, e que em conversa mantida com o instituto em março de 2015, o IBGE
informou um novo prazo para entrega das informações: segundo semestre/2015 e já deixou
claro que o foco do IBGE é a pesquisa de vacinação (Ministério da Saúde). RG Pet associado
com “chip” acompanhando “pedigree”: Sr. Roberto mencionou a importância do registro
geral pet ser um registro único e ser associado ao registro da CBKC. Todo cão que tem um
pedigree emitido já tem um microchip, sugere que ao obter o pedigree já entre no registro pet,
todo sistema da CBKC deve ficar contido no registro geral pet. O Presidente mencionou que
não adianta chipar o animal se não tiver o cadastro, alguns cadastros não se comunicam,
passaporte pet não se comunica entre os estados. Conversamos com o Vigiagro e há uma
possibilidade de integrar os bancos de dados com o RG Pet em uma linguagem universal,
assunto de pauta que será discutido no decorrer da reunião.
 
GT Gatos: Sra. Sylvia iniciou a apresentação mencionando que muitos gatis estão fechando,
pois não estão conseguindo arcar com os altos custos de ração, medicamentos e homeopatia,
quando fecha um gatil, o grande problema é onde colocar estes gatos, relatou que está
ocorrendo uma falta de responsabilidade muito grande por parte do criador e principalmente da
pessoa que adquire o gato, solicitou a ajuda dos integrantes da câmara para adicionar ao
contrato a responsabilidade pelo animal.O Presidente informou que a Abinpet encaminhou o
contrato da Sra. Sylvia para a consultoria jurídica de SP e esta consultoria já fez algumas
sugestões que já foram enviadas à Sylvia.
 
GT Peixes Ornamentais: Sr. Felipe (Ministério da Pesca e Aquicultura), coordenador do GT,
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iniciou a apresentação mencionando sobre a ameaça da consulta pública do INMETRO que
vai normatizar todos os equipamentos de peixes ornamentais, norma que obriga a certificação
de todos os equipamentos utilizados na aquariofilia – onerar o preço. As seguintes
atualizações foram apresentadas: GTPON- Guia de Trânsito de Peixes Ornamentais:
Publicada a Instrução Normativa n°21/2014 (cadeia produtiva não precisa retirar o GTPON).
Esta tendo conversa para revogar esta normativa; Enviado Aviso Ministerial e Oficio
(MMA/Ibama respectivamente); Audiência Pública no Congresso Nacional. Certificação
INMETRO: Consulta pública norma que obriga a certificação de todos os equipamentos
utilizados na aquariofilia; Certificação do equipamento dura somente 1 ano; Ministro marcará
audiência com Presidente do INMETRO. Sanidade: Priorização na finalização da ARI (Análise
de Risco da Importação) de ciprinídeos; CZI (Certificado Zoosanitário Internacional) padrão;
VIETNÃ.
 
GT Pequenos Mamíferos e Répteis: Tema não apresentado por ausência dos
representantes.
 
INVERSÃO DE PAUTA
 
Indústria
GT Controlados: Sra. Daniela Name, coordenadora do GT, iniciou a apresentação
mencionando que este grupo já se reuniu 2 vezes e ainda estão discutindo algumas propostas:
Revisão da IN 25: seria elaborar uma proposta de alteração da IN 25, levando em
consideração as necessidades de mercado dos médicos veterinários; Necessidades de
inclusão de drogas e produtos que não existem similares em medicina veterinária. Temos
vários produtos registrados na ANVISA e que são de medicina veterinária. Enfrentamos
problemas da ANVISA interferindo em venda e distribuição destes produtos para medicina
veterinária; Harmonizar entre MAPA e ANVISA a regulamentação do uso destes produtos;
Pleitear a exclusão de qualquer interferência da ANVISA no mercado veterinário. Materiais de
consumo (algodão, esparadrapo, seringa): São amplamente usados em medicina veterinária,
porém não temos produtos veterinários ou temos muito pouco voltado para este tipo de uso.
Solicitar a exclusão destes materiais da lista de produtos fiscalizados pela ANVISA e pelo
CRF, quando utilizados em Medicina Veterinária. Inclusão de NCMs e destaques de NCMs de
produtos controlados em Medicina Veterinária.Agenda das reuniões: 1ª Reunião – 01/12/14 –
ALANAC; 2ª Reunião – 12/12/14 – SINDAN; 3ª Reunião – 23/03/15 – SINDAN. Durante esta
reunião da câmara, o GT controlados iniciou uma discussão para alinhar alguns pontos da sua
solicitação, José Edson mencionou que as discussões/decisões devem ser realizadas dentro
do grupo e o GT deve vir com uma proposta pronta para apresentar à câmera, sugeriu que o
grupo se fortaleça e se alinhe para realizar o pleito.
 
GT IN 30: Sra. Lilian, representante da Abinpet, informou que no dia 24 de novembro de 2014
foi publicada no Diário Oficial da União a IN nº 39, de 21 de novembro de 2014, que aborda
alterações no artigo 43 da IN 30/2009 sobre as embalagens e propagandas de produtos
destinados à alimentação de animais de companhia, bem como, nos artigos 3 (definição de
alimentos coadjuvantes) e artigo 10. A IN 39 também aborda alterações da IN 22, de 2 de
junho de 2009. Uma das grandes conquistas da publicação da IN39 foi o direito do uso de
terminologias e representações gráficas nos rótulos, embalagens e propagandas que remetam
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à composição do produto, desde que utilizada a expressão: IMAGEM MERAMENTE
ILUSTRATIVA, quando se tratar do uso de subprodutos ou adicionado sabor por meio de
aditivos aromatizantes ou palatabilizantes. Outra conquista foi a autorização de uso de dados
anatômicos.
 
GT RESÍDUO E CO-PRODUTO: Sra. Lilian mencionou que na 8ª reunião da câmara setorial
pet foi aprovada a abertura do grupo sobre resíduos e co-produtos da fabricação pet food. O
objetivo deste grupo é que as entidades discutam tecnicamente com o corpo técnico do
CPAA/DFIP a melhor maneira de regulamentar o seu uso. Este GT é formado por Lilian Martini
(Abinpet – coordenadora do grupo), Flavia Rossi (Mars Brasil – subcoordenadora do grupo),
Bruno Caputi (Sindirações), Henrique Tada (Alanac), Fernando Marcussi (Alanac), Dra.
Janaina Garçone (CPAA/DFIP/MAPA), Dr. Bruno Paule (CPAA/DFIP/MAPA). Este grupo
iniciará suas atividades agora em 2015 e o primeiro passo será resgatar os documentos sobre
este tema que já foram enviados ao MAPA.
 
GT ROTULAGEM DE PRODUTOS: Sra. Lilian relatou que no ano passado foi aprovada a
abertura de um grupo de trabalho na câmara setorial pet para discutir sobre o projeto de Lei
7102/2014, que dispõe sobre a rotulagem de produtos nacionais ou importados quanto à
realização de testes em animais. As seguintes entidades participam do GT: Abinpet, ABRASE,
ABZ, SINDAN, CFMV, ALANAC, CFB, UFG e SINDIRAÇÕES. Sr. Carlos Alberto apresentou
uma atualização deste projeto de lei, conforme regimento interno do congresso nacional, os
projetos de leis que foram apresentados ao longo do ano e que não foram apreciados em uma
comissão permanente, são arquivados automaticamente. Como o deputado Junji Abi, autor do
PL7102/2014, não foi reeleito, este PL foi arquivado, este PL foi apensado a outro projeto de
lei.  Sr. Carlos Alberto enfatiza a importância da Câmara Setorial Pet ter uma agenda
legislativa mínima, sugeriu elencarmos 6 projetos de lei para acompanhar. 
 
GT IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO ALIMENTOS: Sra. Lilian informou que o GT finalizou e
encaminhou ao DFIP uma proposta de procedimentos de exportação de produtos destinados à
alimentação de animais de estimação, o GT planeja discutir esta proposta com o DFIP em
reunião presencial. Também foram mencionadas algumas dificuldades com exportação: União
europeia - farinha de origem animal da categoria 3; China - negociação do CSI entre Brasil e
China; IN10 – emissão de certificado sanitário matéria-prima de origem animal. Sra. Lilian
abordou o tema da Aliança Global das Associações de Pet Food (GAPFA) que foi formada e
reconhecida oficialmente em Bruxelas no dia 21 de novembro de 2014, durante o encontro que
reuniu as principais associações regionais, nacionais e empresas do segmento de alimentos
para animais de estimação do mundo, a GAPFA é composta por 13 membros fundadores,
associações e empresas, cuja missão é apoiar a saúde e bem-estar dos animais de estimação
e divulgar os benefícios da convivência com estes animais, através de um fórum onde a
indústria global abordará os assuntos importantes e de interesse mútuo, e sua visão é ser
reconhecida como voz global da indústria de alimentos para animais de estimação. Membros
fundadores da Aliança Global das Associações de Pet Food (GAPFA): ABINPET, Associação
Brasileira da Indústria de Produtos para animais de Estimação; Japan Pet Food Association;
The New Zealand Pet Food Manufacturers Association Inc.; Pet Food Industry Association of
Australia; Pet Food Industry Association of South Africa; Pet Food Institute USA; Petfood
Industry Association of Thailand; Petfood Association of Canada; CONAFAB, the Mexican
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Feed Industry Association; European Pet Food Industry Federation; Nestlé Purina PetCare
Global Resources; Mars Belgium n.v.; Hill’s Pet Nutrition, Inc. Antes de dar continuidade à
pauta, José Edson falou sobre o Programa Nacional de Resíduos Sólidos (PNRS), este
programa envolve a volta de embalagens que são colocadas no perímetro urbano, segundo
exigência legal, a Abinpet está tentando entrar na coligação das entidades nacionais, a multa
pode chegar até R$50 milhões para quem não estiver fazendo nada com relação às
embalagens.
 
Pet Serv
GT Comércio: Sr. Fernando Toniol mencionou sobre a multiplicação do Sindpet (Sindicado
das Pet Shops) para o país todo e não somente concentração no Distrito Federal. Pronatec:
assinou o contrato com a prefeitura São José (SC) para capacitar 250 pessoas para banho e
tosa.  
 
GT Clínicas Veterinárias: Sr. Wanderson iniciou a apresentação do GT mencionando que o
Congresso Brasileiro da ANCLIVEPA (CBA) em 2019 será no Rio de Janeiro com o congresso
Federação Iberoamericana de Veterinários de Animais de Companhia (FIAVAC), Wanderson
também está pleiteando trazer junto ao CBA 2019, o Congresso Mundial para Veterinários de
Pequenos Animais WSAVA e solicitou o apoio institucional do Ministério da Agricultura ao
evento. O apoio foi aprovado pela câmara, portanto O Sr. Wanderson irá preparar o ofício para
o Presidente da Câmara, Sr. José Edson e o Secretário, Sr. Facundo assinar encaminhar ao
MAPA para oficialização do apoio.  
 
Capacitação Profissional: Sra. Kellen informou que o manual de boas práticas de criação de
animais de companhia está quase finalizado e dentro de 30 dias, irá encaminhá-lo aos outros
membros da câmara para sugestão/aprovação. Sra. Kellen trouxe uma nova proposta de
trabalho: desenvolver um curso a longa distância aos futuros proprietários e criadores, cujo
objetivo é que o comprador do animal realize o curso antes de adquiri-lo, assim já terá
consciência de gastos que o animal irá dar, esta é uma proposta de formatação de curso
voltado para felinos e cães. Esta proposta foi aprovada na reunião da câmara.  
 
GT BEA: O Presidente informou aos participantes da reunião que o Sr. Cássio será o novo
representante do CFMV. Cássio irá substituir o Sr. Marcelo Weinstein Teixeira que coordenava
o grupo de bem estar animal. Sra. Kellen apresentou uma rápida atualização deste GT: Sr.
Marcelo Teixeira estava atendendo uma solicitação de uma comissão internacional de bem
estar animal, ele estava preparando um manual via CFMV e ela acredita que já deve ter sido
enviado ao CFMV e à comissão internacional.
 
Governança
RG Pet: Sr. Eduardo Marques informou que a aplicação já está pronta e disponível, via Web,
considerando os 4 níveis de usuários (proprietário, Pet Shop, Clinica/Hospital/Veterinários e
CCZ/Criatórios). Estão cadastrados no RGPet 5.890 cães, vindos de bancos de dados
privados, fica pendente importar as bases da CBKC e da CFC, ficando dependentes de estas
organizações disponibilizarem seus dados. Vale lembrar que o cadastro não tem custo e
qualquer pet shop pode requer, o usuário será criado e enviado pelo IPB (Instituto Pet Brasil).
Para cadastro, os pré-requisitos são o animal estar chipado (o número do chip é o RG, que
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segue o padrão ISO, sem risco de duplicação), e os dados do proprietário (endereço, fone e
CPF). O Presidente mencionou que ficou alinhado com o Ministério da Saúde e o Ministério da
Agricultura (MV Mirela Eidt/Vigiagro) que se a câmara estiver de acordo pediremos um
protocolo de cooperação técnica para troca de cadastro entre o RG Pet e o passaporte pet. O
mesmo acontecerá entre o RGPet e o centro de controle de zoonoses. Quanto a integração
com o Passaporte Pet, as informações que estão no RG pet são básicas para fazer o
passaporte, se o animal já tem o RG, para fazer o passaporte é só agregar toda a
documentação de vacinas e exames que o animal precisa ter para tirar o passaporte, porém
toda a informação do chip, nome do animal, do proprietário, endereço já estarão disponíveis.
Sr. José Edson entregou ao Sr. Facundo durante a reunião o termo de cooperação técnica,
direcionado à secretária de saúde. O RG Pet integrado com a base do governo será muito
importante. Já preparamos o oficio ao ministério da agricultura e vamos preparar o mesmo
oficio ao ministério da saúde.
 
Cadastro Geral ONG´s: O Presidente informou a coordenação pela ABINPET (Martina
liderando) do cadastro de ONGs no Instituto Pet Brasil para criar um material de avaliação de
boas práticas de ONGS. O principal objetivo é selecionar algumas ONGs para trabalhar as
questões do setor de forma social e ações da câmara.
 
Painéis Ações/Inteligência pelos Estados: O Presidente explicou que o objetivo destes
painéis seria fazer apresentação em cada estado para divulgar as ações do nosso setor e
dados de inteligência de mercado (dados de mercado, RG Pet), para isto precisamos firmar
parceria com a entidade que coordene localmente o evento para somente irmos apresentar o
tema, logo, precisaremos entender mais o interesse das entidades neste tema e como iremos
conduzi-lo.
 
Marketing e Promoção
Agenda Estratégica: Sra. Martina informou que a agenda estratégica está pronta e foi
aprovada na última reunião da Câmara Setorial Pet, estamos aguardando a aprovação do
MAPA na parte de comunicação e uso da sua logomarca, após aprovação do MAPA, a agenda
estratégica ficará disponível para todas as entidades em versão eletrônica. Martina mencionou
sobre o PDI Pet - Programa de Desenvolvimento e Inovação das Empresas do Setor Pet, este
projeto foi lançado com a Apex em 2014 e agora ocorrerá a primeira reunião no dia 25 de
março, solicitou ajuda para divulgar o email marketing.
 
Cartilha Mitos e Verdades Setor Pet: Sra. Martina informou que ainda tem algumas
entidades que não encaminharam o material e não realizaram o pagamento da contribuição
para viabilizar a arte e harmonizar conteúdo, essas entidades terão até o final desta semana
para enviar o material solicitado. A idéia é apresentar na próxima reunião um esboço desta
cartilha.
 
Assuntos Gerais – Proposta de Pauta da Próxima Reunião: Quanto à pauta foi sugerido
pelo Sr. Roberto Bezerra, e aprovado por unanimidade, que os temas da pauta, da próxima
reunião sejam no mesmo formato das anteriores, por grupo de trabalho e eixos estratégicos,
com inversão de tempo para os assuntos, ou seja, os últimos assuntos desta reunião
passarão, para os primeiros da próxima reunião, em vista de que vem se atuando dessa forma
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por mais de um ano.Foi esclarecido também que sugestão de novos assuntos ou convite a
terceiros, poderão ser sugeridos e enquadrados, em princípio, dentro do tempo do grupo cujo
assunto esteja enquadrado.
 
Encerramento: Não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada as
16h15min, pelo Presidente da Câmara Pet Sr. José Edson, e eu, Lilian Martini, lavrei a
presente ata.

Preposições
Item Item da reunião

Ações
Item Ação Responsável Dt. prevista

Dados da próxima reunião
Local:
Data da reunião: Hora de início:
Pauta da Reunião
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